



小记者:贾子晋 周口市银珠路小学 四(7)班
辅导老师:郑涵



小记者:郭小溪 周口市银珠路小学 四(7)班
辅导老师:郑涵



小记者:闫辰阳 周口市银珠路小学 四(7)班
辅导老师:郑涵

冬至,我学会了包饺子

小记者:董姝延 周口市文昌小学三(12)班

冬至这天,爸爸对我说:“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管。”他还给我讲了冬至吃饺子是为了纪念“医圣”张仲景。传说张仲景曾带领弟子熬制“祛寒娇耳汤”,帮助饥寒交迫的百姓治疗冻疮。

听完故事,我们全家便忙碌起来。爸爸负责准备食材、调制馅料,妈妈则需要和面,并教我包饺子。我一直盼望着能亲手包饺子,这次终于有机会了。我的任务是擀皮,并跟着妈妈学习怎么包饺子。

妈妈先做示范:她把擀好的饺子皮平放在手心,用筷子挑一团肉馅放在饺子皮中间,还特意放了一颗代表“幸运”的开心果。接着,她把饺子皮对折,手指灵巧地捏出一圈匀称的褶子。我学着妈妈包出来的的样式进行尝试,但肉馅不是放多了溢出来,就是

放少了饺子显得干瘪。妈妈耐心地指导我说:“馅料要不多不少,捏褶子时,力道要轻而均匀。”我一遍遍地练习,终于包出了几个像模像样的饺子,不过饺子旁边也摆了不少我自创的、“造型独特”的小包子……

一家人分工协作,忙活了大半天,香喷喷的饺子终于出锅了。正感冒的我在吃第一个饺子时,就咬到了那颗“幸运”开心果,妈妈笑着说:“爱劳动的宝贝福气多!”

今年的冬至令我印象深刻。我不仅了解了冬至吃饺子这一习俗背后,人们对健康、团圆和幸福的美好向往,还学会了包饺子这项新技能。除了幼儿园时就学会的擀饺子皮,如今,我的厨艺又增添了一样。以后能帮爸爸妈妈分担更多家务了,我心里感到特别自豪!

运动健将

小记者:张杨 周口市文昌小学三(11)班

高嘉勋是我们班的运动健将。在刚刚结束的“校长杯”田径比赛中,他获得了三年级组第一名。

他长着一张瓜子脸,鼻子尖尖的,头发乌黑,眼睛水汪汪的,一看就是个灵活的运动小将。高嘉勋喜欢踢足球、扔沙包和跑步,因为他跑得特别快,我们都叫他“飞毛腿”;由于他足球踢得棒,又被大家称作“球星”。

虽然他平时有点小脾气,但对朋友却十分大方,尤其是对我和许梓航。我记得有一次,他从家里带来了一个在外地购买的足球,别人想借来踢一会儿,他都不答应。有人甚至说:“高嘉勋大哥,让我踢一会儿吧!”还有人说:“我给你一支笔,让我踢一会儿行吗?”他都拒绝了,却只让我和许梓航踢。

这样的运动健将,你喜欢吗?

比春联 也比孝心

小记者:周祉旭 周口市纺织路小学三(1)班

有一年春节的时候,我和哥哥进行了一场有趣的“春联大战”。

第一轮比的是谁的字写得更漂亮。哥哥的字写得歪歪扭扭,像小虫子在爬;我的字虽然也不算好看,但至少比较整齐。这一轮,我赢了。

第二轮比的是谁贴得春联更整齐。哥哥上联贴得有点歪,下联又贴得太高,春联看起来像棵歪脖子树。我贴得虽然不算完美,但整体端端正正。于是,我又赢了。

第三轮是谁能让爷爷更开心。哥哥突然说:“爷爷,我给您磕头!”说完“扑通”一声就跪下了,把爷爷吓了一跳。我赶紧走过去说:“爷爷,我给您捶捶背吧!”我轻轻为爷爷捶背,爷爷笑得合不拢嘴,直夸我懂事。

最后,爷爷笑呵呵地宣布:“你们两个都赢了,因为你们都很用心。”我和哥哥听了以后,脸上都笑开了花。

(辅导老师:朱盼盼)

心爱的文具盒

小记者:王森 周口市莲花路小学四(1)班

我有一个心爱的文具盒,是妈妈在我生日时送给我的礼物。它通体是我最爱的天蓝色,正面印着一只圆滚滚的小熊,抱着蜂蜜罐开心地笑。文具盒边缘还镶着一圈银色的花边,显得格外精致。

这是一个双层的文具盒,就像一座小小“文具城堡”。上层住着我的铅笔和橡皮,铅笔排列整齐,像一队挺拔的小士兵;一块白色的橡皮待在角落,随时准备帮我改正错误。下层空间更宽敞,放着尺子、卷笔刀和钢笔,它们各司其职,都是我学习时的好帮手。

每天上学,我都会把它放进书包。上课写作业时,我打开文具盒,拿出铅笔认真书写;需要画直线时,尺子就帮我画出笔直的线条;不小心写错了字,橡皮会立刻赶来“救援”。放学回家后,我会把所有文具一一归位,再把文具盒内外擦干净。

这个文具盒已经陪伴我度过了许多日子,见证了我的努力和进步。它不仅仅是一个装文具的盒子,更是我学习路上一位沉默的好朋友。我要好好爱护它,让它一直陪伴我好好学习、天天向上。

(辅导老师:顾娟)